

普京



少年普京



普京夫人年轻时



普京婚礼时的照片



长女出生

普京鲜为人知的故事

小时候敢和大汉打架,从小就想加入克格勃

核心提示

莫斯科时间5日凌晨,普京赢得2012俄罗斯总统大选。当夜普京支持者前往莫斯科马涅什广场集会,普京登台演说,语未出,泪先流。近日出版的美国《新闻周刊》刊发文章,披露了普京青少年时期鲜为人知的故事。

俄罗斯媒体曾这样描述普京:“他是我们中的一员,在我们中长大,这给了我们希望。”普京小时候确实和普通男孩没什么两样,他调皮捣蛋,还爱打架。儿时的生活经历还有后来的特工生涯让普京拥有了一套打架哲学,他的儿时伙伴总结说,普京不会让惹他的人逃脱。

青春岁月 家境富有,从小就想为克格勃工作

家境算是相当富有

1952年,普京在列宁格勒(1991年恢复原名圣彼得堡)出生。他出生之时,距离列宁格勒彻底粉碎德军封锁刚刚过去8年,他的父母弗拉基米尔·普京和玛丽亚·普京都是那场围城战的幸存者。老普京在战争初期曾加入军队对德军作战,但在战斗中被打伤,他的妻子差点在围城战中饿死——他们就是未来俄罗斯政坛明星普京的父母。从战后苏联人的角度来看,普京一家还算幸运:他们的家庭至少是完整的。

在被叶利钦选中成为接班人之前,普京是个默默无闻的人物。成年之后直至登上俄

罗斯权力中心之前,他的生活都与情报机关有关。相比其他西方国家领导人,普京对自己经历的保密程度显然高出许多。

走进普京小时候所住的房子,会发现这栋楼的楼梯扶手早已不见,整幢建筑看起来摇摇欲坠。普京一家当年住在这栋5层楼房的顶楼,3户人家共用一个煤气炉和洗澡槽。普京家的房间是这户共用公寓中最大的一间,大约20平方米。按当时标准,这几乎算得上是“宫殿般的房子”了。普京家甚至还有电视和电话,在乡间还有一间宅邸。在战后的苏联,普京的家境算是挺富有的了。

小时候敢和大汉打架

在绝大多数经过授权的普京传记中,都使用了普京童年和青年时期与人打架的故事。

相比其他混混,普京年纪更小,体格也差,但他丝毫不愿示弱。普京的一个朋友回忆说,如果有人胆敢惹普京,“他会立刻跳到那个人身上,又抓又咬,扯对方的头发——他会使用任何方式,绝不允许有人侮辱他。”

普京的朋友们回忆了一系列打架的故事,类似的情节其实已经在多年内被一次又一次提起。他的一位朋友说:“那时候我们上

8年级,有一天,我们在一个车站等车,一辆车停下来,但不是开往我们要去的方向。两个体格魁梧的醉汉下了车,企图要找人打一架。他们对周围的人又推又骂。普京把他的包交给我,然后我就看到他一个醉汉摔到了雪堆里,醉汉的脸先着地。另一个醉汉转过脸来对着普京大喊,“干什么?”几秒钟之后,醉汉就明白发生了什么,因为他已经躺在他朋友的身边了。正在那时,我们要坐的车到了。如果要我说一点儿关于普京的事情,那就是他从来不会让骚扰百姓的恶棍流氓逃脱。”

深受电影小说影响,志愿为克格勃工作

10岁左右,普京开始寻找能帮助他提高格斗技巧的地方。拳击会造成太多身体上的痛苦——在第一阶段训练中,普京的鼻子就骨折了。之后,他发现了桑博这项格斗术。桑博可以算是俄罗斯的武术,它融合了柔道、空手道、俄罗斯传统摔跤术。

桑博成了普京人生变化的一个“转换器”,在训练过程中,他逐渐变成了一个有目标、会努力的青少年。同时,这种训练也促成了普京的抱负——他听过这么一个传说:克格勃希望招收来的新成员在徒手格斗方面技艺超群。

大学时就拥有汽车,是抽奖得来的

在克格勃招募人员的建议下,普京进入大学深造,他的成绩一直很好,与此同时,他还利用业余时间练习柔道。

上大学期间,普京还会开着自己的车到处逛,他很可能是那个时候列宁格勒大学唯一拥有汽车的学生。这辆车是普京一

家抽奖赢得的,他们没有选择要钱(这笔钱够他们搬进新建的独用公寓),而是选择了汽车,并把车给了儿子使用。普京的父母给了儿子一份奢侈的礼物,普京接受了。这或许能表明,普京父母对儿子到底有多宠爱。

记者娜塔莉亚·格沃克严对此评价说:“想象一下,在所有人都想当宇航员的时候,那个男孩却想当克格勃。”

上世纪60年代,苏联赋予秘密情报部门浪漫、富有魅力的形象。在普京12岁时,苏联有部名为《盾与剑》的畅销小说,小说的主角是在德国工作的苏联情报官员。这部小说后来还被改编成了电视剧。40多年之后,身为俄罗斯总理的普京接见了被美国驱逐的11名俄罗斯间谍,他和间谍们一起唱了一首歌,那首歌正是《盾与剑》的电视版主题曲。

特工生涯

“人际关系专家”很懂人心

大学毕业后进入克格勃

大学毕业后没多久,普京如愿以偿进入了克格勃,而且他似乎从来没有掩饰过自己的职业。他在第一次见到大提琴家谢尔盖·罗尔杜金时就告诉了对方自己的身份。罗尔杜金后来成为普京最好的朋友。罗尔杜金表示,自己一开始非常不安,却又很好奇,他告诉普京的传记作家:“有一次,我想让他说说克格勃以前的行动,但他没同意。”

还有一次,罗尔杜金跟普京说:“我是一个大提琴家,那就是说,我是演奏大提琴的。我永远也不会成为外科医生。你的工作呢?我知道你是一个情报人员,但那究竟是什么意思呢?你是谁?你可以做什么?”普京回答:“我是一个人际关系专家。”那次谈话就这么结束了,罗尔杜金表示,普京确实认为自己很懂人心。

在东德工作沉闷无成就感

1984年,普京被派去莫斯科的间谍学校进修。在33岁那年,普京带着怀有身孕的妻子柳德米拉和他们才1岁的女儿玛丽亚前往东德。和其他5个俄罗斯家庭一样,普京一家在东德国家安全局的一幢公寓楼里分到了一套房子,东德的秘密警察也生活在那里。

他们的任务是搜集“敌人”的情报,所谓“敌人”就是西德,还有美国在西德的军事基地。但是美军的军事基地是很难接近的。普京和同事们的工作于是简化成收集剪报,为克格勃堆积成山的无用信息“添砖加瓦”。

在东德,普京迎来了第二个女儿叶卡捷琳娜。由于他经常喝啤酒,而且完全停止了训练和运动,导致体重增加了20多磅。

柳德米拉曾说过,她与普京婚后一开始的几年是非常和谐快乐的。但她总是尽量避免谈及他们在普京离开间谍学校以后的生活。她只是说,她的丈夫从来不和她谈论工作。

其实,也没什么好说的。因为普京的工作和他曾经渴望的间谍生涯完全不同,不仅沉闷,而且毫无成就感。他和两名同事曾经找到在德累斯顿科技大学就读的留学生,花了两个月的时间取得他们的信任,但最后发现,他们根本没钱诱使对方为他们办事。

政坛崛起

以强硬作风、男子汉气概赢得支持

1989年10月7日,普京迎来了37岁的生日。一个月后,柏林墙被推翻。普京在东德的邻居们不仅失去了以前的工作,而且被禁止进入国家执法部门、政府机构和教育单位就职。

普京一家回到列宁格勒,他们带回的是以前的邻居送给他们的一台工作了20年的洗衣机,还有一些美元,这些钱足够他们买下市场上最好的一部车,一家四口又回到了普京父母的公寓里。在随后的几年里,普京尽一切可能将生活恢复到他喜欢的样子。

1999年,在誓言打垮车臣恐怖分子时,普京开始以强硬的作风崭露头角。从那时候开始,普京经常在公开场合放狠话,虽然有些人不太喜欢,但也有人认为他决绝果断,充满男子汉气概。正是因为处理车臣问题时坚持打击到底的态度,普京才受到了叶利钦的青睐和民众的支持。在他担任总理的100天内,他的支持率也从1%急速上升至20%,让他从一位无名官吏一下子声名鹊起,并顺利成为叶利钦的接班人。从此国际政坛又多了一位铁腕领导人。

感情世界

求婚时被爱人误会差点分手

普京在回忆自己的罗曼史时,却称自己在人际交往方面非常笨拙。在遇到现在的妻子柳德米拉之前,普京曾与一位女性谈过恋爱,但是他把她一个人留在了婚礼上。普京没有就此作出解释。

为他写传记的作家表示,在谈到妻子时,普京变得不像平时那么侃侃而谈。他在和柳德米拉谈恋爱时,也总是无法顺利地将自己的想法告诉对方。他们交往了3年多,在俄罗斯这样的恋爱期已经算很长了。他们结婚时年纪也都不小了,当时普京已经31岁。柳德米拉则表示,他们并非一见钟情,因为第一次见面时,普京穿得很寒酸,看上去很平凡。

普京也从来没有公开表达过对妻子的爱,就连求婚那天,他们的交流似乎也很失败。据柳德米拉描述,有一天晚上,他们一起坐在普京的公寓里。普京说:“小朋友,现在你知道我是什么样的了。我基本上不是个很容易交往的人。”随后,他开始列举自己的缺点:不善言辞、非常严厉、会伤人等等。用他的话说,他不是个共度生活的好伴侣。他接着说:“在过去的三年半时间里,你大概已经作出决定了。”当时,柳德米拉觉得,普京大概是想与她分手,所以她回答:“是的,我已经有决定了。”普京用疑惑的口吻说:“真的?”这让柳德米拉更加确信两人彻底完蛋了。谁知,普京却说:“既然那样,我爱你,我建议我们哪一天去结婚吧。”

柳德米拉完全没有想到事情会变成那样。但三个月后,他们确实结婚了,柳德米拉也搬到列宁格勒与普京同住,那是一套两居室的房子,普京的父母也住在那里。

(据《新闻晚报》)

周大生珠宝
CHOW TAI SENG
因爱汇美 为爱而生
翡翠·广·新
新区老凤祥珠宝
—1848—
首面奥斯卡 百年老凤祥

千禧之星珠宝
千禧情缘 钻石承诺
六福珠宝
六福珠宝
听心 动 意 动 听